



УКРАЇНА

КИЇВСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

30.08.2024

№ 992

Про запровадження на території міста Києва карантинного режиму у зв'язку з виявленням карантинного організму - амброзії полинолистої (*Ambrosia artemisiifolia*)

Відповідно до статей 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», враховуючи подання Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві від 28 серпня 2024 року №Вих-20.2/9494 щодо запровадження карантинного режиму у зв'язку з виявленням на території міста Києва карантинного організму - амброзії полинолистої (*Ambrosia artemisiifolia*), включеної до Переліку регульованих шкідливих організмів, затвердженого наказом Міністерства аграрної політики України від 29 листопада 2006 року № 716 (у редакції наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 16 липня 2019 року № 397), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11 грудня 2006 року за № 1300/13174, наказу Міністерства аграрної політики України від 27 січня 2005 року № 40 «Про затвердження інструкції з виявлення, локалізації та ліквідації вогнищ карантинних бур'янів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 лютого 2005 року за № 201/10481, з метою забезпечення здійснення фітосанітарних заходів:

1. Запровадити на території міста Києва карантинний режим у зв'язку з виявленням карантинного організму – амброзії полинолистої (*Ambrosia artemisiifolia*), з дня набрання чинності цим розпорядженням.

2. Визначити межами карантинної зони, на якій запроваджується карантинний режим, межі території міста Києва.

3. Затвердити Перелік фітосанітарних заходів з локалізації та ліквідації вогнищ карантинного організму – амброзії полинолистої (*Ambrosia artemisiifolia*) на території міста Києва на 2024 – 2029 роки, що додається.

007043

4. Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) протягом доби забезпечити оприлюднення цього розпорядження в офіційному друкованому виданні та на офіційній інтернет-сторінці центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері карантину рослин.

5. Це розпорядження набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування в офіційному друкованому виданні та на офіційній інтернет-сторінці центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері карантину рослин.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень Прокопіва В.В.

Начальник Київської міської  
військової адміністрації  
генерал-полковник



Сергій ПОПКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника Київської  
міської військової адміністрації

від 30 серпня 2024 року № 992

Перелік фітосанітарних заходів  
з локалізації та ліквідації вогнищ карантинного організму – амброзії полинолистої (*Ambrosia artemisiifolia*) на території  
міста Києва на 2024-2029 роки

№ з/п	Назва заходів	Види робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4	5
1.	Інспектування та фітосанітарна експертиза (аналізи) об'єктів регулювання	<p>1. Проведення візуальної перевірки об'єктів регулювання на території міста Києва для визначення наявності карантинного організму – амброзії полинолистої (<i>Ambrosia artemisiifolia</i>).</p> <p>2. Відбір зразків та направлення їх на фітосанітарну експертизу (аналізи) для встановлення наявності та ідентифікації або відсутності карантинного організму – амброзії полинолистої (<i>Ambrosia artemisiifolia</i>).</p> <p>3. Видання державним фітосанітарним інспектором розпорядження про здійснення відповідних фітосанітарних заходів (процедур) щодо локалізації та ліквідації</p>	<p>На період дії карантинного режиму два рази на рік з квітня по жовтень</p> <p>На період дії карантинного режиму два рази на рік з квітня по жовтень</p> <p>До 16.09.2024</p>	<p>Головне управління Держпродспоживслужби в м. Києві</p> <p>Головне управління Держпродспоживслужби в м. Києві</p> <p>Головне управління Держпродспоживслужби в м. Києві</p>

		<p>вогнищ амброзії полинолистої (<i>Ambrosia artemisiifolia</i>).</p> <p>4. Проведення систематичного моніторингу земельних угідь, а також потужностей (об'єктів), на яких здійснюється виробництво та/або обіг рослин, продуктів рослинного походження з метою виявлення карантинного організму - амброзії полинолистої (<i>Ambrosia artemisiifolia</i>). Інформування про результати ГУ Держпродспоживслужби в м. Києві.</p> <p>5. Сприяння державним фітосанітарним інспекторам у виконанні карантинних (фітосанітарних) заходів та ліквідації вогнищ карантинного організму - амброзії полинолистої (<i>Ambrosia artemisiifolia</i>).</p>	<p>З квітня по жовтень на період дії карантинного режиму</p> <p>На період дії карантинного режиму</p>	<p>Особи, які здійснюють господарську діяльність, пов'язану з виробництвом, переробкою, зберіганням, транспортуванням, торгівлею рослинами і рослинними продуктами</p> <p>Київська міська військова адміністрація та інші особи визначені Законом України «Про карантин рослин»</p>
2.	Здійснення фітосанітарних заходів (процедур)	1. Здійснення комплексу спеціальних карантинних заходів, визначених у розпорядженні державного фітосанітарного інспектора, спрямованих на знищення вогнищ карантинного організму - амброзії полинолистої ( <i>Ambrosia artemisiifolia</i> ) та запобігання подальшому її розповсюдженню: знищення шляхом виривання та спалювання, при сильному засміченні - скошування до початку цвітіння або виривання з корінням, створення фітоценозів із багаторічних трав,	Термін визначається розпорядженням державного фітосанітарного інспектора	Київська міська військова адміністрація та інші особи визначені Законом України «Про карантин рослин»

		<p>здатних пригнічувати амброзію полинолисту (<i>Ambrosia artemisiifolia</i>).</p> <p>2. При використанні хімічних засобів боротьби використовувати асортимент гербіцидів відповідно до «Державного реєстру пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні». При роботі з пестицидами та агрохімікатами дотримуватись санітарних норм, які регламентуються державними санітарними правилами ДСП 8.8.1.2.001-98 «Транспортування, зберігання та застосування пестицидів у народному господарстві» від 03 серпня 1998 року № 1, а також дотримуватись регламентів застосування засобів захисту рослин відповідно до «Державного реєстру пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні».</p> <p>Всі роботи при застосуванні пестицидів та агрохімікатів слід проводити лише препаратами, включеними до «Державного реєстру пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні» з дотриманням регламентів застосування препаратів, правил техніки безпеки та санітарно-гігієнічних вимог.</p>	<p>На початку відростання рослин та перед початком цвітіння</p>	<p>Київська міська військова адміністрація та інші особи визначені Законом України «Про карантин рослин»</p>
3.	Здійснення контролю за проведенням	1. Здійснення контролю за проведенням робіт з локалізації та ліквідації вогнищ	На період дії карантинного режиму	Головне управління Держпродспоживслужби в м. Києві

	локалізації та ліквідації амброзії полинолистої ( <i>Ambrosia artemisiifolia</i> )	карантинного організму - амброзії полинолистої ( <i>Ambrosia artemisiifolia</i> ).		
4.	Заборона вивезення з карантинної зони заражених карантинними організмами об'єктів регулювання	1. Проведення фітосанітарних процедур та/або знезараження щодо об'єктів регулювання, включених до переліку об'єктів регулювання для цілей контролю за переміщенням територією України, у разі вивезення з карантинної зони об'єктів регулювання, які здатні поширювати карантинний організм, щодо якого запроваджено карантинний режим. Оформлення карантинних сертифікатів у встановленому законом порядку.	На період дії карантинного режиму	Головне управління Держпродспоживслужби в м. Києві

В.о. директора Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)



Володимир ДУНДАР